



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины и двух его детей в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетних детей и их отца в результате пожара по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, днём 26 ноября произошло возгорание жилого дома, расположенного на одной из улиц в Куйтунском районе Иркутской области, в котором в результате пожара погибла семья из трёх человек: 47-летний мужчина и его малолетние дети 2-х и 5-ти лет. Предварительной причиной пожара является короткое замыкание электропроводки. Мать детей в это время находилась на работе, старшая дочь в школе.

Следователями установлено, что семья благополучная, ранее на учете в ОДН не состояла. Проводятся необходимые следственные действия, назначено проведение ряда экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1414527>